

## 亚诺舒华辛力加和成龙与知识产权署联手打击盗版

知识产权署和加州就业及经济发展委员会最近携手合作，打击盗版和宣扬尊重知识产权。

香港总商会和香港美国商会联同知识产权署和加州就业及经济发展委员今日（十一月十八）合办午餐会，会上播出一辑全新的政府电视宣传信息，充分将这努力成果展示出来。

该政府电视宣传信息是由美国加州州长亚诺舒华辛力加和影星成龙担纲演出，在今年九月于美国加州拍摄。

知识产权署署长谢肃方于午餐会中指出，保护知识产权是全球关注的问题。

他表示：「这个政府电视宣传信息是香港和美国合作的成果，展示我们坚决打击盗版的信念。除了有效的执法行动可打击盗版和冒牌行为外，较软性的手法如政府电视宣传信息，亦是有效方法宣扬这讯息。」

「我们非常荣幸得到加州州长亚诺舒华辛力加和成龙同意免费担纲演出，我们相信这个政府电视宣传信息将有震撼性的回响。」

加州州长亚诺舒华辛力加指出：「消灭盗版对贸易、社会经济及消费者都有益处。」

「非法复制和营销商品，包括医疗机器以至数码影碟，都是偷取创作和制造这些正版商品的工作者的成果的行为，既伤害购买盗版物品的消费者，亦妨碍工作职位的增加。」

加州就业及经济发展委员会共同主席 Mr. Warren Hellman 则表示：「作为一位企业家的身份，我可以告诉你，侵犯知识产权就像有盗贼进入你的店铺盗取你的货品一样。」

「我在此感谢加州州长亚诺舒华辛力加、香港特别行政区政府知识产权署和成龙为致力取缔这些不合法和不道德的行为所作出的努力。」

这个政府电视宣传信息是由未来战士第 3 集导演 Jonathan Mostow 拍摄，由今日开始于本地及地区电视台和公共巴士上播出。

美国加州州长亚诺舒华辛力加于二零零三年被选为第三十八任加州州长。

加州州长代表加州商界于十一月十四日至十一月十八日前赴中国及香港访问，推广加州的产品和服务，并希望吸引外国投资者直接到加州作出投资。他亦会在中国和香港访问期间宣扬保护知识产权的重要性。

加州就业及经济发展委员会是一个由会员支持的非牟利组织，目的是吸引和保留雇主和工作职位于加州，以及向世界各地推广加州为一个可购买商品、服务、投资、做商贸和旅游的地方。

完

二〇〇五年十一月十八日（星期五）



（左起）知识产权署署长谢肃方今日（十一月十八日）联同加州州长亚诺舒华辛力加、影星成龙和加州就业及经济发展委员会共同主席 Mr Warren Hellman 主持一辑全新有关打击盗版和宣扬尊重知识产权政府电视宣传信息的启播仪式。

该政府电视宣传信息是由美国加州州长亚诺舒华辛力加和影星成龙担纲演出。